

习近平对禁毒工作作重要指示

用「四禁」保人民健康

李克强批示: 务实开展禁毒国际合作

据新华社北京6月25日电 在6月26日国际禁毒日到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对禁毒工作作出重要指示。他强调,各级党委和政府要深刻认识毒品问题的危害性、深刻认识做好禁毒工作的重要性,以对人民高度负责的精神,加强组织领导,采取有力措施,持之以恒把禁毒工作深入开展下去。

习近平指出,禁毒工作是事关人民幸福安康、社会和谐稳定的一项重要工作。近年来,各地区各部门贯彻落实中央关于禁毒工作的决策部署,深入开展禁毒斗争,取得了明显成效。当前,我国面临的禁毒形势依然严峻,禁毒工作依然任重道远。

习近平强调,要强化重点整治,严厉打击各类毒品犯罪活动,坚决遏制毒品问题蔓延势头。要标本兼治、多管齐下,坚持源头治理、系统治理、综合治理、依法治理,统筹运用法律、行政、经济、教育、文化等手段,综合采取禁吸、禁贩、禁种、禁制等措施,加强宣传引导,广泛发动群众,最大限度减少毒品的社会危害,为保护人民身心健康、维护社会秩序、实现“两个一百年”奋斗目标作出积极贡献。

党中央、国务院对禁毒工作高度重视。近日,中共中央政治局常委会议专题听取了禁毒工作汇报,习近平主持会议并发表重要讲话,对加强和改进禁毒工作提出了明确要求。国务院常务会议听取了禁毒工作汇报。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强对禁毒工作作出批示指出,毒品是人类公害。禁毒工作事关人民群众身心健康和民族振兴,是一件必须引起全社会高度重视的大事,务必抓紧抓好。国家禁毒委员会各单位要坚持预防为主,增强全民意识,完善综合治理体系,严打和惩戒教育并举,创新体制机制,务实开展国际合作,坚决遏制毒品问题蔓延发展。



赴美参演“环太平洋-2014” 中国海军舰艇抵珍珠港

导弹护卫舰岳阳舰停靠珍珠港



综合补给舰千岛湖舰停靠珍珠港后,升起中国人民解放军军旗。

当地时间24日9时(北京时间25日3时),参加“环太平洋-2014”演习的中国海军舰艇编队顺利抵达美国夏威夷珍珠港基地。新华社记者 覃海石摄

中国首启智能核电工程

2017年起全面应用

据新华社深圳6月25日电(记者王攀)国内首家核电工程建设专业化公司中广核工程有限公司25日宣布,该企业“智能电站”项目总体技术方案通过中国核能行业协会评审。这是我国首个智能核电工程项目。按照相关方案,智能电站研究成果将陆续应用于国内核电项目建设,并于2017年实现全面应用。

智能电站的研究是近年来世界各国提高核电站设计和建造质量的重要手段和方向。中广核工程有限公司相关负责人表示,该企业提出的智能电站项目总体技术方案,为解决核电站设计和建造两者间的“无缝衔接”提供了智能化方法,可以从根本上提高核电站的整体质量。

中广核是目前我国最大的核电运营商和全球最大的核电建造商,也是

目前世界在建机组数量和容量最多的公司。截至目前,中广核承担了我国64%的在建核电机组生产运营和51%的在建核电机组工程建设,分别拥有在运和在在建核电机组11台和13台。

按照此次评审通过的技术方案,核能智能电站项目按照“统一业务流程”、“协同设计”、“智能建造”、“项目管理”、“仿真推演”、“知识工程”、“信息构架及数据中心”七大专项协同推进。项目以全面建成涵盖核电设计、建造全生命周期的数字电站为基础,通过统一设计研发、设备成套、土建安装、调试启动、项目管理、信息技术业务流程,建立数以万计的核电业务单元间的逻辑关系,并将其显性化、电子化,以实现核电全工程业务协同与智能管理;通过与信息技术的深度融合,开展一系列智能化研究与应用。



图为去年11月16日,在深圳举行的第十五届中国国际高新技术成果交易会上,观众在中广核展台参观核电站模型。新华社记者 毛思倩摄

李克强主持国务院常务会议

据新华社北京6月25日电 国务院总理李克强6月25日主持召开国务院常务会议,部署做好粮食收储和仓储设施建设工作,研究决定完善农产品价格和市场调控机制,确定促进产业转移和重点产业布局调整的政策措施。

会议指出,今年夏粮丰收已成定局。要多措并举,加强收储和仓储设施建设,确保粮食颗粒归仓。所有国家粮仓用于储粮,对挪作他用的,要坚决纠正、严肃问责。会议确定,在保护农民利益前提下,推动最低收购价、临时收储和农业补贴政策逐步向农产品目标价格制度转变。

会议指出,要发挥市场主导作用,注重政策引导,促进东部地区产业升级和生产性服务业发展,推动劳动密集型产业和加工组装产能向中西部转移。结合“一带一路”和长江经济带等建设,发展特色优势产业。京津冀、长三角、珠三角地区,除热电联产外禁止新建燃煤发电等高耗能高污染项目。

张德江参加三个报告审议

据新华社北京6月25日电 十二届全国人大常委会第九次会议25日上午分组审议国务院关于2013年中央决算的报告、国务院关于2013年度中央预算执行和其他财政收支的审计工作报告、全国人大常委会关于2013年中央决算审查结果的报告。张德江委员长参加审议。

分组审议中,常委会组成人员普遍认为2013年中央决算草案反映了中央预算执行情况是好的。同意批准国务院提出的《2013年中央决算(草案)》。

又电 十二届全国人大常委会第二十五次委员会议25日上午在北京人民大会堂举行,张德江委员长主持。

俞正声出席全国政协常委会议

决定免去苏荣全国政协副主席职务

据新华社北京6月25日电 政协十二届全国委员会常务委员会第六次会议25日下午在京闭幕。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声出席闭幕会并讲话。

这次会议议程的议题是“发挥市场在资源配置中的决定性作用和更好发挥政府作用”。会议期间,俞正声主持召开了全国政协第十七次主席会议,会议听取了专题分组讨论情况和关于人事事项讨论情况的汇报。

会议经过表决,通过了关于免去苏荣第十二届全国政协副主席职务、撤销其全国政协委员资格的决定。会议还追认了全国政协第十五次和第十六次主席会议分别作出的关于撤销宋林、叶万勇第十二届全国政协委员资格的决定。

禁吸 禁贩 禁种 禁制



延伸阅读

中国毒品主要来自境外

受多种因素影响,我国禁毒形势依然严峻复杂。公安部数据显示,截至今年4月底,全国登记在册吸毒人员已达258万人。其中,35岁以下青少年占75%。

当前全球毒品问题加速扩散,不断恶化,毒品贩运已涉及170多个国家和地区,每年毒品交易额8000亿美元以上,相当于世界贸易总额的13%。全球吸毒人员近3亿,每年有20多万人因吸毒死亡、1000万人因吸毒丧失劳动能力。

我国每年因吸毒造成的直接经济损失数千亿元。一些地方60%至80%的“两抢一盗”案件系涉毒人员所为;80%的吸毒女从事卖淫活动;全国现存的艾滋病感染者和病人中,有19.3%的是注射吸毒所致;此外,滥用毒品导致的精神失常、行为失控、暴力攻击、自杀自残、毒驾肇事等极端事件以及家破人亡、妻离子散等人间悲剧时有发生。

针对我国毒品主要来自境外的实际,公安机关大力强化堵源截流工作,逐步形成了覆盖主要陆路、海路、空路、邮路的查缉网络。

2013年全国共破获毒品犯罪案件15.1万起,抓获犯罪嫌疑人16.8万名,缴获各类毒品44吨,同比分别上升23.9%、26.8%和31%。破获制毒案件773起,打掉制毒工厂572个,仅在广东陆丰博社村一次就捣毁制毒工厂77个,缴获毒品2.9吨。(据新华社北京6月25日电)

18国艺术珍品汇聚新疆



6月25日,首届“中国新疆国际艺术双年展”在新疆国际会展中心举行,来自中国、希腊、美国、土耳其、哈萨克斯坦、尼泊尔、伊朗等18个国家的167件艺术珍品集中展出。

据介绍,此次双年展主题为“相遇丝绸之路”,内容涉及绘画、影像、装置、摄影、雕塑等。参展的国家,有的与丝绸之路有密切联系,有的当代艺术比较发达,参展作品学术水准高、极具代表性,并且大部分国外艺术家的作品是首次在中国展出。其中,参与特别展的100幅作品是目前国内近现代美术大家的“精品集”,徐悲鸿、林风眠、傅抱石、齐白石、石鲁、黄胄等大师的20多件作品是首次亮相。图为观众在新疆国际艺术双年展上欣赏作品。(人民视觉)

张志军“登台”接地气有深意

李炜娜

在两岸人员往来人数每年倍增的今时今日,国台办主任张志军访台仍然引发一场新闻大战。

6月25日,踏上宝岛,张志军感慨:从北京飞到台湾,不过短短3个小时,但两岸跨出这关键性的一步,足足用了65年。“65年第一次”,单是这样的时间跨度,已让一切关于其热度的解释成为多余。两岸间的每一个“第一次”,或大或小,都意义非凡,一是来之不易,更为重要的是,正因为有了这一个个“第一”,两岸才得以跨越隔绝与分离,才有了继续向前的可能。

张志军“登台”,“张王会”是重头戏。此番访台,是对今年2月台湾陆委会主委王郁琦邀请的回应,一来一往,两岸主管部门负责人互访制度得以初步形成,对提升两岸交往机制化水平有着重要意义。

机制的形成,在两岸关系的发展中,绝不是干巴巴的学术概念。机制的形成意味着一种常态化和固定化,区别于偶发和随意。在国台办和陆委会之间形成沟通机制,对推进两岸关系更为可贵。步入“深水区”的两岸关系有“特殊困难”,如果两个主管机构还是“隔空喊话”,无疑会增加误读的风险。开启常态化的直接对话,有助于两岸破题“提速”,不仅代表了两岸关系制度化达到新的水平,也会为进一步增强政治互信凝聚正能量。

张志军“登台”,4天5夜的行程满满当当又十分接地气。不是跟政商权贵觥筹交错,也不是只在空调房间演讲开会,而是田间地头“走透透”,看一个真实的台湾。大陆配偶、里长、泰雅乡亲、渔民、果农,还有“三青”(中小企业、中下阶层、中南部及青年人),

张志军要到最充满“台味”的普通人中间,走亲串友,倾听心声。

接地气有深意。普通民众可以直接听大陆官员讲对台政策,也可以直接把需求或是疑问表达出来,本身就是一次难得的面对面。大陆对台部门负责人对台湾社情民意有深入的了解,也必然有助于制定更贴近民心的政策。就像是开放大陆赴台旅游给两岸民众的直接交流开了一扇门,通过张志军访台开启的两岸主管机构常态化互访机制,好比给两岸民众开了一趟“直通车”,让两岸政策的制定和调整更能找准着力点。

两岸间的每一个“第一”,都是民意推动使然。岛内最新民调显示,51%的人欢迎张志军来台访问。6月25日,在桃园机场欢迎张志军的人群中,也有一早搭车北上的台南渔民和里长。台湾舆论表示,要让张志军看

最美的风景、感受“迎亲戚”般的热情。与2008年陈云林在海协会会长任内首度访台时动用“暴力”不同,民进党此番定调“来者是客”。虽然,民进党的两岸政策会不会有实质转变还有待观察,但是其态度的变化至少反映了一个事实:两岸关系不断深化已成为民进党不得不面对的现实。

两岸间的每一个“第一”,也都将承载民意更多的期待。台湾爆发的“反服贸”活动,导致两岸服贸协议生效搁置,岛内对两岸关系的发展是存在一些疑虑的。张志军依约前来,展现了大陆在推动两岸关系上一贯的诚意和信心。两岸关系向前迈进必然会触及深层次的问题,需要两岸备加努力、精心呵护。二度“张王会”,两岸政策对话机制日趋成熟。又一个突破,自然也让两岸民众对两岸关系的未来有了更大的想象空间。

(作者为本报编辑)



本栏目主持人: 陈振凯